

国际金价下跌创近8个月来新低

我市千足金价格跌破每克290元

去年4月抢金的中国大妈一克套牢70元



这段时间,国际金价“跌跌不休”,甚至跌破每盎司1220美元大关,创下近8个月以来新低。昨日,记者走访郑州市一些黄金饰品店发现,黄金价格也在不断下调,千足金的价格已经跌破每克290元。
郑州晚报记者 徐刚领

国际金价下跌 创近8个月来新低

8月28日,国际金价的收盘价还是每盎司1290.1美元,但相隔半个月时间,便跌回到今年1月中旬的水平。

上周五,纽约商品交易所12月主力黄金合约下跌10.30美元,报收于每盎司1216.60美元,创2013年12月31日以来新低。该主力合约报价全周累计下挫1.2%。

2013年,对于黄金投资者来说,是噩梦般的一年。金价跌幅接近30%,这

一数字创下近30年来的最大跌幅。去年年初,国际金价曾盘踞每盎司近1700美元的高位。如今,国际金价依然徘徊于1220美元附近。

业内人士认为,近期国际金价的下跌主要受到两方面因素的影响,一方面是地缘政治危机的缓解,另一方面是美联储提前加息的预期令美元不断走强,直接使黄金价格利空。

我市千足金价格跌破每克290元

昨日,财源珠宝的负责人告诉记者,目前店内千足金的报价为每克295元,但是,有优惠活动,客户的优惠价约为每克280多元。目前,各大品牌的千足金售价也不一定,但是普遍在每克310元以下,低的达280多元。

昨日下午,记者在文化路一家超市看到,某品牌千足金的报价为每克288元,但是不包括工艺费用。

去年4月12日至15日,国际金价从1560美元暴跌至1330美元,我国多

个城市黄金卖场纷纷下调黄金售价,消费者购买非常踊跃,北京、上海、江苏等地甚至出现了抢购潮,中国大妈疯狂抢金一战成名。

就郑州市场而言,去年4月中旬,千足金价格为每克368元左右,一些黄金饰品的金条销售量一周就达到了平时一个月的销售量,黄金首饰卖得也很火。据此估算,去年4月中旬抢金饰的“郑州大妈”,目前一克最少套70元左右。

黄金价格仍有下跌空间

省商务厅统计数据 displays,去年,黄金价格下降刺激居民购买热情,我省的金银珠宝类销售增长33.7%。

即将到来的十一黄金周,是否会迎来黄金饰品旺销?财源珠宝的负责人说:“每年10月前后是结婚旺季,也是黄金饰品的消费高峰。从每个黄金周的情况看,黄金饰品的消费量都有一定比例的提升。”

据报道,全球十大黄金开采企业中,7家企业数据显示目前黄金的平均开采成本达到了每盎司1201美元。

广东金矿贵金属经营有限公司的分析人士陈志豪认为,欧弱美强的经济复苏现状令各国的货币政策产生差异,不少机构及投资者因汇率风险等因素令投资资产从欧洲撤出持续流向美国市场,推升美元指数及美股近期不断刷新年内新高。而苏格兰公投风暴过后,亦回归于平静。使得投资者对于金融市场动荡的担忧消退,令黄金避险资产的需求有大幅下降,进一步打压了金价的下行。另外,在美联储加息前景逐渐明朗下,全球黄金ETF持仓量累计下跌至1706.47吨,为2009年来的最低水平。无疑令金价短线走势雪上加霜,短期下行趋势未改。

多数市场人士分析认为,随着美联储决策会议即将召开,加息预期越发升温,国际金价本周或继续下跌,甚至会迎来每盎司1180美元的关口挑战。

“过期肉”风波后遗症：
上海福喜裁员70%

遣散340人，留下一小部分员工协助政府调查

据福喜集团的声明,此次遣散员工总数共计340名,其中226名员工为上海福喜直接雇用,114名为外包合同员工。据福喜集团官网的公开信息,上海福喜成立于1996年,年生产能力为2.5万吨左右,有员工500余名。这意味着此次上海福喜辞退了起码七成的员工。

此次遣散上海福喜的员工,皆因过期肉风波的影响面超出了福喜集团的预估。“自今年7月21日起,这些同事中大部分人已经开始带薪休假。福喜同时透露,其希望这些同事能够尽快恢复正常

工作,但不幸的是事态发展超出了其控制的范围。”福喜集团称。

从7月21日至今的两个月,福喜集团在中国市场遭遇到“灾难性”的打击。7月23日,百胜餐饮集团宣布与福喜公司断绝合作,全面停止向中国福喜(包括上海福喜)的采购,同时保留对福喜集团采取一切法律行动的权利。随后,麦当劳将采购从上海福喜转移到河南、河北福喜,然而在遭遇巨大舆论压力下,麦当劳不惜以部分肉类、蔬菜产品较长时间断供,在7月28日也发布声明断绝与福

喜中国所有工厂的关系,并且已经公布了新供货商的名单,此前麦当劳与福喜的合作关系长达22年之久。7月29日,汉堡王宣布全面停止向福喜中国采购任何产品。

“目前工厂近期内不太可能会恢复生产。”面对当前的困境,福喜集团似乎已有意暂时关闭上海福喜。不过福喜集团表示,仍将留任一小部分员工以协助仍在进行中的政府调查,因此上海福喜当前不能完全关闭。 黄丽嫦 南都供稿

郑州首台新能源汽车
免征业务成功办理

本报讯 9月18日上午,郑州市市民张某拿着新买的新能源汽车手续到郑州市国税局车购税征收管理厅办理业务,经过前台工作人员二维码扫描后发现,该车主购买的汽车符合国家规定的新能源汽车的免征范围,便立即给他办理了免征,共免征税款15089元。这是郑州市车购税分局自接上级通知从2014年9月1日起购置新能源汽车将免征车辆购置税的政策以来,免征的首辆汽车。
郑州晚报记者 肖雅文 通讯员 杨文静

我省第二批财政预算内以工代赈计划出台

计划投资总规模12004万元

本报讯 根据国家发改委计划下达精神,昨日,省发改委下达了今年我省第二批财政预算内以工代赈计划。本次计划投资总规模12004万元,其中:国家以工代赈资金5500万元,省级配套资金6000万元。至此,2014年全省以工代赈投资计划已全部下达完毕。

据了解,本次下达计划项目,以着力改善全省53个贫困县生产生活条件和发展环境为重点,支持增加农民收入及脱贫致富相关的农村小型基础设施工程建设。项目实施后,将新增和改善灌溉面积2.713万亩,保护耕地面积0.087万亩,修建乡村道路390公里,片区综合开发2平方公里,种植经济林1200亩,解决农村0.56万人饮水困难问题。
郑州晚报记者 赵柳影

首只移动互联网指数分级
基金9月22日上市交易

移动互联网热正在发酵。阿里巴巴集团于9月19日正式登陆纽交所,并有望以243亿美元融资金额成为美股有史以来最大的IPO。本周一(9月22日),国内首只跟踪中证移动互联网指数的分级基金——富国中证移动互联网指数分级基金亦于深交所上市。

根据公开资料显示,此番上市的中证移动互联网A(150194)和中证移动互联网B(150195)分别是富国中证移动互联网指数分级基金的稳健份额和激进份额。

GREE 格力
掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技进步奖

格力1赫兹,好变频 搜索 www.gree.com